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[ Zenit Neve + Zenit Antracite + Top quarzo Dark ]

Zenit 01

4

Proposta cucina in versione angolare, una composizione disegnata per “ruotare” 
intorno a te. Ogni elemento segue il principio della funzionalità. Tutto è posizionato 
per ottimizzare spazio e movimenti in cucina. / A corner version kitchen, designed to 
‘revolve’ around you.  Every element is based on the principle of functionality and each 
item is positioned so as to optimise space and facilitate movement in the kitchen. 
/ Proposition cuisine en version d’angle, une composition dessinée pour “tourner” 
autour de vous. Chaque élément suit le principe de la fonctionnalité. 
Tout est positionné pour optimiser l’espace et les mouvements dans la cuisine.
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[ Sistemi tecnologici • Technological Systems • Systèmes technologiques ]

L’elemento estraibile Fly box lamina consente di sfruttare l’angolo, perfetto nella 
forma e nella funzione, così la cucina acquisisce tanto comfort e spazio per riporre. 

 / The Fly box pull-out tray element makes full use of the corner. Perfectly shaped and 
functional, it adds comfort and storage space to the kitchen. / L’élément extractible Fly 

box lamina permet d’exploiter l’angle, parfait dans la forme et dans la fonction, ainsi la 
cuisine acquiert un grand confort et de l’espace de rangement. 
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[ Prestazioni e 
funzionalità 
di ultima 
generazione.  
Latest generation 
performance and 
functionality. 
Prestations et 
fonctionnalité 
de dernière 
génération. ]
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[ Bellezza delle superfici • Beautiful surfaces • Beauté des surfaces ]

Il sistema di apertura con maniglia integrata dona alla cucina pulizia e 
compattezza estetica, aumentando la percezione di design e permettendo 
alla finitura Zenit Neve di risaltare al meglio. / The integrated handle gives 
the kitchen a clean, uncluttered look that heightens perception of its design 
and displays the Zenit Snow finish at its best. / Le système d’ouverture avec 
poignée intégrée confère à la cuisine sobriété et harmonie, augmentant 
ainsi la perception de design et permettant à la finition Zenit Neve de 
mieux ressortir.
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[ Zenit Antracite + Seta color Ral 7038 + Top Quarzo Grey ]

Zenit 02

La Cucina con Isola. Nella parete tutta la zona operativa della cucina e nell’isola 
centrale tutto il piacere di un grande bancone dove fare colazione o consumare 
pranzi veloci. / Kitchen with island. The wall contains the operational area of the 
kitchen and the central island provides the pleasure of a large breakfast or snack 
counter. / La Cuisine avec îlot. Sur la paroi, toute la zone opérationnelle de la 
cuisine et dans l’îlot central, tout le plaisir d’un grand comptoir où prendre le petit 
déjeuner ou consommer des repas sur le pouce.

324668_Zenit.indd   14324668_Zenit.indd   14 28/12/20   16:4828/12/20   16:48

15

324668_Zenit.indd   15324668_Zenit.indd   15 28/12/20   16:4828/12/20   16:48



16

324668_Zenit.indd   16324668_Zenit.indd   16 28/12/20   16:4828/12/20   16:48

17

324668_Zenit.indd   17324668_Zenit.indd   17 28/12/20   16:4828/12/20   16:48



18

324668_Zenit.indd   18324668_Zenit.indd   18 28/12/20   16:4828/12/20   16:48

18 19

[ Abbinamenti ricercati • Refined Combinations • Assemblages recherchés ]

In primo piano la finitura del top in quarzo Grey abbinata alle ante Zenit Antracite. 
Il contrasto risalta e valorizza le superfici. L’anta Zenit ha design essenziale, diventa 

parte integrante dell’ambiente senza dare troppo nell’occhio. / In the foreground, the 
Grey quartz finish, matched with Zenit Anthracite cabinet doors. The contrast exalts and 

enhances the surfaces. Zenit cabinet doors boast essential design and are an integral 
part of the ambience, blending into the overall look. / En premier plan, la finition du top 

en quartz Grey assemblée aux portes Zenit Anthracite. Le contraste est mis en évidence 
et valorise les surfaces. La porte Zenit possède un design essentiel, elle devient partie 

intégrante de l’ambiance sans être trop visible. 
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[ Design giovane che attrae subito, per una cucina da vivere.
Youthful, eye-catching design for a practical kitchen.
Design jeune qui attire immédiatement, pour une cuisine à vivre. ]
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[ Zenit Sabbia + Zenit Antracite + Top laminato Kaos ]

Zenit 03

Cucina angolare con living. Una progettazione estremamente curata che diventa 
espressione della personalità di chi la abita. Materiali e finiture concorrono a creare 
una vera e propria scenografia domestica dove accogliere piacevolmente
i propri ospiti. / Corner kitchen with living area. Lovingly designed, it expresses the 
personality of its inhabitants.  Materials and finishes create a sympathetic domestic 
setting in which it is a pleasure to receive guests. / Cuisine d’angle avec living. 
Un projet extrêmement soigné qui devient expression de la personnalité de ceux qui 
l’habitent. Matériaux et finitions créent une véritable scénographie domestique dans 
laquelle accueillir confortablement ses invités. 
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[ Arredo da mostrare • Decor on Display • Ameublement à montrer ]

Il terminale delle colonne a giorno Zenit sabbia con ripiani Zenit Antracite è un must 
di tendenza, contiene ed arreda nello stesso tempo. A sinistra un particolare dall’alto 

del top per esaltare la bellezza della finitura Kaos. / The sand-coloured Zenit open end 
tall units with Zenit Anthracite shelves are trendy musts that provide storage space in 
a spectacular setting. Left, a detail of the top seen from above to exalt the attractive 

Kaos finish. / La terminaison des colonnes ouvertes Zenit sable avec les étagères Zenit 
Anthracite est un must de tendance, elle sert à la fois de rangement et d’ameublement. 

A gauche, un détail vu d’en haut du top pour exalter la beauté de la finition Kaos. 
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[ Come un grande bancone 
regia, dove tenere sotto 
controllo velocemente 
tutte le funzioni.
Like a large studio control 
panel from which to keep 
all functions readily 
under control.
Comme un grand comptoir 
de préparation, où garder
toutes les fonctions 
facilement sous contrôle. ]
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[ Aperture quasi invisibili • Almost Invisible Openings • Ouvertures quasi-invisibles ]

Cucine che rispettano i nuovi canoni estetici contemporanei e di tendenza. 
Il profilo anta a gola scavata sottolinea la fluidità della composizione e 
valorizza il rapporto tra i differenti materiali. / Kitchen decor that embraces 
the new, contemporary aesthetic canon and trends. The door with grip profile 
underlines the flow of the composition and enhances interaction of the 
different materials. / Des cuisines qui respectent les nouveaux canons 
esthétiques contemporains et de tendance. Le profil porte à gorge creusée 
souligne la fluidité de la composition et valorise le rapport entre les différents 
matériaux. 
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[ Il soggiorno dalle grandi vetrine Fumè è abbinato alle finiture della cucina. 
The Fumè picture-window living room matches the finishes on the kitchen fittings. 
Le  séjour aux grandes vitrines Fumé est assorti aux finitions de la cuisine. ]
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[ Zenit Miele + Nadir Opaco RAL 9002 + Top stratificato Metal Stone ]

Zenit 04

Cucina componibile. Conformazione a “U” con penisola per zona cottura e ampio 
snack, colonne con doppio forno e caratterizzata dalla grande parete boiserie 
contenitiva. / Modular kitchen units. The ‘U’ conformation with peninsula incorporating 
a cooking area and well-proportioned snack counter, includes tall units with twin ovens 
and the special feature of a large storage boiserie. / Cuisine modulable. Conformation 
en “U” avec péninsule pour coin cuisine et grand plan snack, colonnes avec double four 
et caractérisée par la grande paroi boiserie de rangement.  
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[ Fluidità degli spazi • Flowing Space • Fluidité des espaces ]

Particolare il design del bancone con doppia altezza in finitura Metal Stone, diventa il 
centro della vita in cucina per momenti unici di relax e condivisione. / The counter’s 

design is unusual; its double height and Metal Stone finish make it the focal point of the 
kitchen and provide space for relaxing and entertaining. / Le design du comptoir avec 
double hauteur en finition Metal Stone est particulier, il devient le centre de la vie dans 

la cuisine pour des moments uniques de détente et de partage. 
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[ Una cucina dalla 
forte personalità.
A kitchen with a 
strong personality.
Une cuisine à la forte
personnalité. ]
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[ Gusto minimalista • A Taste for Minimalism • Goût minimaliste ]

 I vani a vista in metallo finitura Moka spiccano sulla boiserie Zenit Miele. 
L’effetto è davvero sorprendente e piacevole alla vista, un bilanciamento che dona 

grande eleganza e modernità alla composizione. / The visible metal units featuring a 
Moka finish stand out on the Zenit Honey boiserie. The effect is amazing and delightful 

to see: beautifully balanced to give the composition elegance and modernity. 
/ Les compartiments visibles en métal finition Moka ressortent sur la boiserie Zenit 

Miel. L’effet est vraiment surprenant et agréable à la vue, un équilibre qui apporte 
beaucoup d’élégance et de modernité à la composition. 
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[ Zenit Ghiaccio + Top stratificato Kenya ]

Zenit 05

Cucina a L con grande prestazionalità, comodità e funzionalità. Vani in metallo 
Lavagna e colonna in alluminio brunito che nel concetto di cucina a vista fanno in 
modo che tutto sia ordinato e organizzato. / Convenient L-shaped kitchen features 
high-performance functionality. Compartments in Slate metal and burnished 
aluminium tall unit keep everything tidy and organised even in a kitchen with open 
units. / Cuisine en L avec de grandes prestations, très confortable et fonctionnelle. 
Compartiments en métal Ardoise et colonne en aluminium bruni qui dans le concept 
de cuisine visibles, rendent le tout ordonné et organisé.  
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[ Materiali decorativi • Decorative Materials • Matériaux décoratifs ]

Effetto di perfetta contiguità del materiale Kenya fra top e schienale, riprende le forme 
tipiche del blocco in marmo o pietra. Belli i ripiani a vista in alluminio Brunito, piacevoli 
alla vista, oltre che funzionali. / Kenya material provides a perfectly coordinated effect 

for the top and back panel, replicating the typical shapes of marble or stone blocks. 
The Burnished aluminium visible shelves are pleasant to the eye and functional. / Effet 

de proximité parfaite du matériau Kenya entre top et dos, il reprend les formes typiques 
du bloc en marbre ou en pierre. Les étagères visibles en aluminium bruni sont belles, 

agréables à la vue et fonctionnelles.
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[ Una cucina moderna e raffinata. 
A Refined, Modern Kitchen. 
Une cuisine moderne et raffinée. ]
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[ Linee essenziali • Essential Lines • Lignes essentielles ]

Zenit è un progetto dai tratti puliti che interpreta la leggerezza con funzionalità ed 
raffinatezza. Una cucina originale che si adatta con facilità alla vostra personalità. 

/ Zenit is a project featuring uncluttered lines, interpreting an airy look with 
functionality and finesse.  This original kitchen will adapt easily to your personality. 

/ Zenit est un projet aux traits sobres qui interprète la légèreté avec fonctionnalité et 
raffinement. Une cuisine originale qui s’adapte avec facilité à votre personnalité. 
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[ Finiture disponibili anta • Available door finishes • Finitions disponibles porte ]

[ Caratteristiche tecniche • Technical specifications • Caractéristiques techniques ]

Zenit

54

I frontali sono in conglomerato ligneo nobilitato, termostrutturato in spessore 22 mm., con profilo maniglia 
integrata di testa, classe E1 e CARB2 con incollaggio poliuretanico. / Fronts are in melamine wood 
agglomerate, thermo-structured in thickness 22 mm., with front integrated handle profile, E1 class and CARB2 
with polyurethane glue. / Les façades sont en bois aggloméré ennobli, thermo-structuré en épaisseur 22 mm., 
avec profil poignée intégrée de tête, classe E1 et CARB2 avec collage polyuréthanique.

Neve / Snow / Neige 

Ghiaccio / Ice / Glace 

Sabbia / Sand / Sable

Miele / Honey / Miel

Antracite / Anthracite / Anthracite 
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